

Page Three

Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

न्यूज डायरी

अब विकल्प के साथ उत्तराखण्ड के लिए आप जरूरी: गोपाल राय

संवाददाता देहरादून। आप के दिल्ली कैबिनेट मंत्री और वरिष्ठ नेता गोपाल राय अपने हरिद्वार जिले के दौरे पर रानीपुर विधानसभा पहुंचे जहां उन्होंने आज अलग अलग कार्यक्रमों में भाग लिया। उन्होंने आप कार्यकर्ताओं समेत कई लोगों से बातचीत करते हुए मीटिंग भी की। इसके बाद उन्होंने वहां मौजूद लोगों से नवपरिवर्तन संवाद भी किया। गोपाल राय ने नव परिवर्तन संवाद करते हुए कहा कि, उत्तराखण्ड के अंदर चुनावी बिगुल बज चुका है और रानीपुर विधानसभा के अंदर तीनों पार्टियों के उम्मीदवारों की घोषणा हो चुकी है। उन्होंने सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की बधाई देते हुए सभी पदाधिकारियों का धन्यवाद किया। पहले सिर्फ बी और सी की लड़ाई थी। अब उत्तराखण्ड में ए पार्टी सक्रिय हो चुकी है।

गणतंत्र दिवस पर राज्यपाल ने उत्कृष्ट कार्य करने वाले पुलिसकर्मियों को किया सम्मानित

संवाददाता देहरादून। 26 जनवरी गणतंत्र दिवस के मौके पर राजधानी देहरादून के परेड ग्राउंड में उत्तराखण्ड के राज्यपाल रिटायर्ड लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह ने ध्वजारोहण किया। इसके बाद राज्यपाल ने प्रदेश में उत्कृष्ट कार्य करने वाले पुलिसकर्मियों को सम्मानित भी किया। हर साल की तरह इस बार भी भी पुलिसकर्मियों ने शानदार परेड की। सिविल पुलिस लाइन के साथ पीएससी, महिला पुलिस दस्ता, सीपीयू कर्मी, फायर ब्रिगेड के कर्मचारी और पुलिस संचार टीम भी भी परेड में शामिल हुई। राज्यपाल गुरमीत सिंह ने प्रदेशवासियों को 26 जनवरी गणतंत्र दिवस की बधाई दी। बता दें कि कोरोना की वजह से इस बार भी गणतंत्र दिवस का कार्यक्रम बहुत सादगी से मनाया गया है।

प्रमुख स्कूल एडटेक कंपनी स्टूडेंट्स की पढ़ाई को बढ़ावा देने का काम करेगी

संवाददाता देहरादून। एडमिशन का सीजन आने ही वाला है और कई परेंट्स एक दुविधा में हैं— अपने छोटे बच्चों के लिये सही स्कूल चुनना और उनका शैक्षणिक भविष्य सुनिश्चित करना। महामारी, उसके कारण क्लासरूम स्कूलिंग में आई बाधा और अभी कोविड-19 के मामलों में तेजी के चलते यह फैसला और कठिन है। शिक्षा के क्षेत्र में महामारी के सबसे बड़े प्रभावों में से एक रहा है लंबे समय तक स्कूलों के बंद रहने के कारण पढ़ाई में हुआ नुकसान। पिछले कुछ महीनों में कुछ राज्यों ने स्कूल खोले हैं, लेकिन कुछ स्टूडेंट्स पिछले 20 महीनों से स्कूल नहीं गये हैं। इससे बजट स्कूलों पर बुरा प्रभाव हुआ है, पढ़ाई में ज्यादा अंतर आया है, खासकर सबसे निचले आर्थिक वर्गों से आने वाले बच्चों की पढ़ाई में।

भाजपा के दो विधायकों धन सिंह नेगी व राजकुमार ठुकराल ने छोड़ी पार्टी

चुनाव

धन सिंह नेगी कांग्रेस के हुए तो ठुकराल निर्दलीय उतरेंगे चुनाव मैदान में

संवाददाता

देहरादून। भाजपा से टिकट न मिलने से नाराज दो विधायकों ने धन सिंह नेगी और राजकुमार ठुकराल ने भाजपा छोड़ दी है। टिहरी के विधायक धन सिंह नेगी भाजपा छोड़ कांग्रेस में शामिल हो गए हैं, जबकि रुद्रपुर विधायक राजकुमार ठुकराल ने निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में चुनाव मैदान में उतरने का ऐलान किया है।

टिहरी के विधायक धन सिंह नेगी ने कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की है। कांग्रेस उन्हें टिहरी से चुनाव मैदान में उतारेगी। टिहरी से वरिष्ठ कांग्रेसी नेता व पूर्व मंत्री किशोर उपाध्याय के भाजपा में शामिल होने के बाद धन सिंह नेगी ने कांग्रेस ज्वाइन की। किशोर उपाध्याय को भाजपा ने टिहरी सीट से चुनाव मैदान में उतार दिया है। रुद्रपुर से टिकट कटने से नाराज



विधायक राजकुमार ठुकराल ने भाजपा से इस्तीफा दे दिया है। उन्होंने प्रदेश अध्यक्ष मदन कौशिक को इस्तीफा भेज दिया है। उन्होंने इस्तीफे में लिखा है कि षड़यंत्र के चलते उनका टिकट कटवा दिया गया है। उन्होंने कहा है कि वह निर्दलीय चुनाव लड़ेंगे। बुधवार को भाजपा की सूची जारी हुई थी, जिसमें

सिटिंग विधायक राजकुमार ठुकराल का टिकट कट गया था। रुद्रपुर सीट पर भाजपा जिला अध्यक्ष शिव अरोरा पर भरोसा जताते हुए पार्टी ने उनका टिकट फाइनल किया है। टिकट की घोषणा होने के बाद से विधायक राजकुमार ठुकराल का फोन भी स्विच ऑफ हो गया था। रुद्रपुर में भाजपा जिला अध्यक्ष शिव

अरोरा व सिटिंग विधायक राजकुमार ठुकराल के बीच टिकट को लेकर खींचतान चल रही थी। दोनों ही नेता लंबे समय तक दिल्ली पहुंचकर टिकट के लिए प्रयासरत थे।

गुरुवार को कांग्रेस में शामिल हुए धन सिंह नेगी ने भाजपा के टिहरी प्रत्याशी और पूर्व कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष किशोर उपाध्याय पर संगीन आरोप लगाया है। धन सिंह का आरोप है कि किशोर ने टिहरी सीट का टिकट करोड़ों रुपए में खरीदा है। वहीं किशोर उपाध्याय को कांग्रेस ने बुधवार को छह साल के लिए पार्टी से निष्कासित कर दिया था। जिसके बाद वह गुरुवार को भाजपा में शामिल हो गए और पार्टी ने उन्हें टिहरी सीट पर प्रत्याशी घोषित किया। पौड़ी की विधानसभा चौबट्टाखाल में कांग्रेस में घमासान मच गया है। यहां राजपाल बिष्ट के समर्थन में सतपुली नगर, द्वारीखाल, पोखड़ा, एकेश्वर कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्षों ने कार्यकारिणी सहित इस्तीफा दिया है।

भारत का संविधान दुनिया के लिखित संविधानों में सबसे बड़ा संविधान: सीएस

संवाददाता देहरादून। मुख्य सचिव जे. एस. संधु ने सचिवालय में गणतंत्र दिवस के अवसर पर ध्वजारोहण कर सचिवालय के सभी अधिकारियों कर्मचारियों को गणतंत्र दिवस की बधाई एवं शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर मुख्य सचिव ने कहा कि भारत का संविधान दुनिया के लिखित संविधानों में सबसे बड़ा संविधान है, जिसमें दुनिया के सभी संविधानों के अच्छे बिंदुओं का समावेश किया गया है।

मुख्य सचिव ने कहा कि ये एक चमत्कार ही है कि भारत के संविधान में दुनिया के सभी लिखित और बिना लिखे संविधानों की अच्छी बातों को जोड़कर यह संविधान बनाया गया है। ज्यादातर देशों में काफी हद तक जनसंख्या में समानता है, परंतु हमारे देश में गरीबी, जनसंख्या, निरक्षरता और

भाषाई विभिन्नता होने के बावजूद, एक सफल लोकतांत्रिक देश के रूप में अस्तित्व बनाए रखना किसी चमत्कार से कम नहीं। उन्होंने कहा कि हमारे संविधान को बनाने और इसमें एक-एक शब्द को रखने या हटाए जाने पर कई कई दिन डिबेट हुई है। मुख्य सचिव ने समानता पर बल देते हुए कहा कि सचिवालय के परिपेक्ष में समानता की प्रासंगिकता और ज्यादा हो जाती है।

हमें इस बात पर फोकस करने की आवश्यकता है कि देश और प्रदेश के सबसे गरीब आदमी को न्याय मिल सके। दूरस्थ क्षेत्रों के गरीब और आमजन अपनी समस्याओं को लेकर सचिवालय तक नहीं आ सकते।



वर्क ट्रस्ट के कार्यकर्ताओं ने 'अपना घर' बालिका धाम में मनाया गणतंत्र दिवस

संवाददाता देहरादून। वर्ड ऑर्गनाइजेशन रिलिजन एंड नॉलेज के कार्यकर्ता ने बृहस्पतिवार को बदरी पुर स्थित बाल एवं महिला उत्थान समिति द्वारा संचालित अपना घर बालिका धाम पहुंचे जहां वर्क ट्रस्ट के कार्यकर्ताओं ने अपना घर के संचालक इलयास अहमद और वहां परवरिश पा रही असहाय बालिकाओं के साथ चॉकलेट बांट कर गणतंत्र दिवस मनाया। वर्क ट्रस्ट काफी समय से देश की एकता को बनाये रखने और असहाय लोगों के लिये आगे आकर जनहित देश हित के लिये कार्य कर रहा है। अपना घर संचालक इलयास अहमद ने बताया कि छोटी क्लास से लेकर इंटर तक बच्चियां अलग अलग स्कूलों में पढ़ रही हैं और उनको इसके अलावा सिलार्ड, बुनाई, और संगीत की शिक्षा भी दी जाती है। इस अवसर पर वर्क ट्रस्ट के मोहम्मद दानिश अफजल, इलयास कुरेशी, और आरिफ वारसी मौजूद रहे।

रिटर्निंग अधिकारियों को नॉमिनेशन पत्र स्कूटनी, नाम वापसी, सिंबल आवंटन प्रक्रिया का प्रशिक्षण दिया

संवाददाता देहरादून। मुख्य निर्वाचन अधिकारी/सचिव उत्तराखण्ड शासन सौजन्या ने वीडिओ कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से विधानसभा सामान्य निर्वाचन - 2022 हेतु राज्य की सभी विधानसभा हेतु नियुक्त किये गए रिटर्निंग अधिकारियों को नॉमिनेशन पत्र स्कूटनी, नाम वापसी, सिंबल आवंटन प्रक्रिया संबंधी जानकारी/प्रशिक्षण दिया गया। वीडिओ कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से स्कूटनी के दौरान जांच किये जाने वाले बिन्दुओं, नाम वापसी, सिंबल आवंटन आदि सम्पूर्ण प्रक्रियाओं के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई।

वीडिओ कॉन्फ्रेंसिंग के उपरांत जिला निर्वाचन



अधिकारी/जिलाधिकारी जे आर राजेश कुमार ने वर्चुअल माध्यम से सम्बन्धित रिटर्निंग अधिकारियों को निर्वाचन संबंधी सभी प्रक्रिया निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देश के अनुसार सम्पादित करने के निर्देश दिए। उन्होंने सभी रिटर्निंग अधिकारियों को स्कूटनी हेतु स्थान चिन्हित करते

हुए समय निर्धारित करने, स्कूटनी के दौरान वीडियोग्राफी कराने के निर्देश दिए। उन्होंने नाम वापसी के उपरान्त सभी प्रत्याशियों जिन्होंने नाम वापस लिया है उनका विवरण निर्धारित प्रारूप पर तैयार कर नोटिस बोर्ड पर चस्पा करने तथा जिला निर्वाचन अधिकारी जिलाधिकारी कार्यालय को सूचना से अवगत कराने के निर्देश दिए। उन्होंने प्रतीक चिन्ह आवंटन के दौरान निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देश के अनुसार कार्यवाही सम्पादित करने के निर्देश सम्बन्धित अधिकारियों को दिए। एनआईसी सभागार में एडीएम वित्त एवं राजस्व के के मिश्रा सहित सम्बन्धित अधिकारी उपस्थित रहे तथा समस्त रिटर्निंग अधिकारी वर्चुअल माध्यम से जुड़े रहे।

कार्यकर्ता विशेष योजना के तहत अपनी माइक्रो प्लानिंग के साथ जनता के बीच जाएं: त्रिवेन्द्र **संवाददाता** देहरादून। राजपुर रोड विधानसभा के प्रत्याशी खजान दास ने चुनाव कार्यालय उद्घाटन बतौर महानगर कार्यालय पर हवन किया गया इस अवसर पर विधासभा के पदाधिकारी एवं स्थानीय निवासियों ने अपनी शुभकामनाएं विधायक खजानदास को दी। इस अवसर पर संगठन महामंत्री अजय कुमार ने उपस्थित सभी कार्यकर्ताओं से डोर टू डोर जाकर जनता के बीच जाकर उन सभी योजनाओं जिनके लाभार्थी हर घर में उपस्थित हैं। उन तक पहुंच कर अपने क्षेत्रीय विधायक खजान दास के लिए वोट की अपील करें तथा पन्ना प्रमुख अपने पन्ने के वोटों की चिंता करते हुए उनसे निरंतर संपर्क करें इस संकल्प के साथ जनता के बीच जाकर प्रचार प्रसार करें बूथ जीता चुनाव जीता। पूर्व मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने कार्यकर्ताओं में ऊर्जा भरते हुए कहा भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता ही ऐसे कार्यकर्ता हैं जो वोट लाने का कार्य करते हैं डबल इंजन की सरकार ने जनता को तमाम उपलब्धियां दी हैं जो निश्चित ही जीत का माहौल बनाएगी।